



AUFNAHMEANTRAG Studenten ( Schüler (m/	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Wir weisen gemäß §33 Bundesdatenschutzgesetz darauf hin, dass zum Zweck der Mitgliederverwaltung und-Betreuung, die personenbezogenen Daten in automatisierten Dateien gespeichert, verarbeitet und genutzt werden.		
Ja, ich möchte Mitglied im VfR Würselen 1911 e.V. werden.		
Name:	Vorname:	
Geburtsdatum:	Geburtsort:	
Wohnort:	Straße u. Hausnr	
Nationalität:	Telefon:	
E-mail:		
Frühere Vereine:		
Letztes Spiel:		
Der Jahresbeitrag beträgt z.Z. 96,00 €. Der Beitrag ist mindestens für 1 Kalenderjahr zu entrichten. Die Mitgliedschaft endet mit der schriftlichen Abmeldung, per Einschreiben. Ich bin mit der Erhebung, Bearbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten zur Mitgliederverwaltung im Wege der elektronischen Datenverarbeitung einverstanden. Dem Aufnahmeantrag kann ohne dieses Einverständnis nicht stattgegeben werden.		
Datum:	Unterschrift	
Einzugsermächtigung (Lastschriftverfahren)		
Hiermit ermächtige ich, bis auf Widerruf, oder Austritt, den VfR Würselen 1911 e.V. den Jahresbeitrag in Höhe von 96,00 €, von meinem Konto abzurufen.		
Name:	Vorname:	
Wohnort:	Straße u. Hausnr	
Kreditinstitut:	BIC:	
IBAN!!!!!!!!!!.		
Datum:	Unterschrift	



# **HAUPTVEREIN SENIOREN**

## Einwilligungserklärung bzw. Verpflichtungserklärung nach BDSG

-für Vereinsmitglieder-

Die erhobenen Daten werden zur Bearbeitung elektronisch gespeichert. Ich stimme zu, dass die notwendigen Daten für die Erstellung des Spielerausweises an den "Westdeutschen Fußballverband e.V." weitergegeben werden.

Als Sportverein wollen wir unsere sportlichen Aktivitäten, sowohl auf unserer Homepage als auch in anderen Medien, wie z.B. Tageszeitungen oder Broschüren präsentieren. Zu diesem Zweck möchten wir Fotos und/oder Videos aus dem Vereinsleben verwenden, auf denen Sie eventuell individuell erkennbar sind.

Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit Ihrem Einverständnis möglich. Wir bitten Sie deshalb, die dafür erforderliche Einverständniserklärung, Verwendung vereinsbezogener Fotos zu unterzeichnen.

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person, bei sportlichen Veranstaltungen und zur Präsentation von Mannschaften, angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen:

( ) Homepage des Vereins	( ) Facebook-Seite des Vereins
( ) regionale Presseerzeugnisse	( ) FuPa
Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos chung im Internet oder in sozialen Netzwerken und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei ni	weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung
Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt s Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der V oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen.	
Eine vollständige Löschung der veröffentlichten F durch den VfR Würselen 1911 e.V. nicht sicherges tos und Videos kopiert oder verändert haben könn bar gemacht werden für Art und Form der Nutzun Fotos und Videos und deren anschließender Nutzur	tellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fo- ten. Der <b>VfR Würselen 1911 e.V.</b> kann nicht haft- g durch Dritte wie z.B. für das Herunterladen von
Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz mo son im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Vera der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürf	anstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen
Die Abgabe meiner Unterschrift erfolgt freiwillig.	
Ort, Datum Unterschrift	
Ort, Datam Ontersemme	
Ein Widerruf ist zu richten an: VfR Würselen 1911 e.V., Nenad Gorscak, Wiesenhof 36,	52146 Würselen <u>nenad11@arcor.de</u>



### Merkblatt zur Datenschutzerklärung

Der VfR Würselen 1911 e.V. informiert, betreut und berät Sie in allen Fragen, die das Vereinsleben betreffen. Dabei sollen auch Ihre persönlichen Wünsche und Vorstellungen berücksichtigt werden.

Alle Sportdaten, die der VfR Würselen 1911 e.V. verarbeitet und nutzt, unterliegen dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG). Eine Datenverwendung ist dann zulässig, wenn das BDSG oder eine andere Rechtsvorschrift dies erlauben oder wenn Sie Ihre Einwilligung gegeben haben.

Damit wir, der VfR Würselen 1911 e.V. seine satzungsgemäßen Zwecke erfüllen kann, ist Ihre ausdrückliche Einwilligung erforderlich.

#### Gültigkeit der Datenschutzerklärung

Ihre Einwilligung gilt über die Beendigung Ihrer Mitgliedschaft im VfR Würselen 1911 e.V. hinaus, endet jedoch nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen oder durch Ihren Widerruf, der jederzeit möglich ist.

#### Beispiele für die Datenerhebung, - Verarbeitung und -nutzung

Der VfR Würselen 1911 e.V. erhebt und speichert Daten, die für die Mitgliedschaft im Verein erforderlich sind. Dies sind zunächst die Angaben zur Person (Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer, E-Mail-Adresse und/ oder vergleichbare Daten). Im Zuge des Turnierbetriebes betrifft dies auch alle Sportdaten wie z. B. die Ergebnisse.

Der VfR Würselen 1911 e.V. veröffentlicht ggf. Sportdaten sowie Turnierergebnisse und Fotos im Internet und in der Presse.

Die entscheidende Verantwortung für eine datenschutzgerechte Verarbeitung Ihren Daten obliegt dem VfR Würselen 1911 e.V..

Ihnen ist bekannt, dass trotz aller Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes, die im Internet oder in der Presse veröffentlichten Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen. Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht verändert werden können.

#### Auskunftsrecht

Sie haben nach dem BDSG ein Recht auf Auskunft über Ihre gespeicherten Daten beim VfR Würselen 1911 e.V.